

2020年10月30日

达拉特旗融媒体中心 主办

星期五 农历庚子年九月十四 第 58 期(总第 6366 期) 內准印 15-085/S 号 本报网址:http://dltnews.hbey.net

王枫到白泥井镇调研



本报讯(记者 王晓丽)10月27日,旅委 书记王枫到白泥井镇,就深入实施乡村振兴 战略,班好基层党建与网络化社会治理、农企 和战政技术,竞技生态保护和雅设等工作进行 调研。旅委副书记。政法委书记苏智雄,旅委 常委、办公室主任尚振飞及相关部门负责人 陪同调研。

院衙門順所。 在白龍井党群開多中心,東國格化指經間 度平台,王枫精出,社会治理的重点在基层。 模本在基层。要不斷僅全完善為法党雖和國 格化管理長公明, 发挥等7度至19基层社 会治理的重要作用,以网格管理常态化组动 基层社会产组票件。要《中期》是一个大型的重要作用。 是所是一个大型的重要作用。以网格管理常态化组动 基层社会产组两个足。要不断能全完善演、 等。 镇、村二级基层治理制度机制,无等分类增变员 特世发展社大本规模。

的機范带动作用,引导柱民私概参与基层治 理,提升基原网格化管理水平。要将社会治理 触角底的呼ば层末梢。认真研究基层社会子 盾多元-位牌依納制制。逐级两列,定期调处。 加强源头治理,把矛盾化解在基层,问题解决 工程,指于对人处理。而被实辖于人场。 工模指出,沿河地区经济社会发展地位重要, 在基层。要运用网格信息化平台,探索农村牧区人居环境整治新思路、新举措,坚决补齐农

王枫指出,沿河地区签济社会发展地位重要, 生态保护任务和更、要深化设态深态或高量 发展和生态保护重要性的认识,走好几生态 优先,绝仓发展为导向的高阶量发展部各一、 医中间性能量沿河高标准在田建设,抓好农 业节水灌溉工作。多排并率节水控水、实现水 资源利用最大化、要据化长为货件、把农村户 水处理厂建好、用货厂管理好、不断提高污水 处理能力和火水。确保污力达利非股,为全旗 经济社会协调可持续发展作出更大贡献。

旗委农村牧区工作领导小组第二次(扩大)会议召开

人口普查大点名,

你我携手阔步行。

本报讯(记者郭建军)10月28日,被委书记,旗 委农村牧区工作领导小组组长王枫主持召开旗宏校 村牧区工作领导小组第二次(扩大)全议。高标京,苏 智维,起外峰,苏瑛平,苗水平,尚族飞,黄维年出路会 里根,起外峰,苏瑛平,苗水平,尚族飞,黄维年出路会 王枫正教师好农村牧区工作提出要求。王枫蓝

二次、2000年15.1.1 中国市场组织关税主组广场组织关系的 现金创于16.1 以及公案为出出的目标任务,逐条资效应。自构理、推进者实、 补齐农村牧区短板。要进一步提高政治站位,坚持问 部署。 〒1717年1月 AURICA 9242 『学班時取日記代』、記刊明 副等向、全面機能、込実完第二年合戦性整本網接の高所 量、高标准、高校率做好各項組合准备工作。要加快工 参加会议、各男木慎党委书记列席会议。

家、自治区考核验收迎检准备工作,确保人居环境整治三年行动期期收缩。 王杨匹敦抓手校村校区工作提出要求。王枫强 调、要强化农村校区工作的组织领导,不断能全工作 组织他进机制、特别是虚弦效力观景分发弹距低作 用,及时调变,确保工作高质量推进,要抓住农牧业发 施这个农业农村工作的牛鼻子,按顺汉农业合作化、 订单化、数字化。隐结化。总解化、绿色化影响,提早拿 出投抛明年工作思路、项目盘子,为一十四五一开好局。 起好步旋定就能,要抓停工作学练,得股份交流。人居 环境整治,基层党组织建设,基层社会治理等各项工 经等级市工品。经常即便企业企业。 不免重估。 整层是对处理设、整层社会的建设合现工作 作紧紧抓在手上,经常调度,常态化推进,实现工作的 整体提升。 旗委副书记、政府旗长高怀京,旗委副书记、政法

旗委网络安全和信息化委员会第二次会议召开

旗人民政府召开 2020 年第 12 次常务会议

达拉特大讲堂为我旗优化营商环境把脉开方

加舍皿部化 放電廠 这单、对等或资富简单本 填約前團 推为点。答翰維、准永平、王蛟、尚 狂、等全族生态又越领辖。全旗科技领导于 部隊所了讲练。王蛟王持本次大讲堂。 庆时金董请内蒙古人才发展研究宣音 房研究员、中国绿色基金会智丽研究中心研 完成马强、就代特效优化营商环境,完善政府 动全都营商环境所供,是对

旗人民政府召开 2020 年第 10 次政府党组会议

本报讯(记者 王耀宗)10月27日,旗奏副
节记、政府就长高怀京主持召开邮政牌 2020年第
10 次政府党组会议,传达学习上级有关精神、安
排部署有关工作。
会议传达学习了3近平总书记在专家学者密
读全上的讲话精神、《切察方自治区主要新闻媒体负
责人服读时的讲话精神、《织尔多斯·金泽图会
上次上的讲话精神、《明家方自治区党委关于坚持
以人民为中心的发展思想决胜全面建改小康社会
"成为"以来",一型一大"事项集体决策制度实施组制
以人民为中心的发展思想决胜全面建改小康社会
"高特宗要求",旗政府各党组成员要坚持贯彻
落实以人民为中心的发展思想决胜全面建改小康社会
"格特尔曼尔",旗政府各党组成员要坚持贯彻
落实以人民为中心的发展思想,要认识到位、落实

人民艺术家贺政民回我旗重温那段激情燃烧的岁月

复兴背后深沉的历史底蕴。历史 观正确与否,关系人心聚散、国 家兴亡、民族盛衰。 邦畿千里,维民所止。一部

历史山 中 中汲取! 体经 识验 利秤和 智慧

■ 责任编辑:翟姑 ■ 版面制作:元之暄 ■ 责任校对:张君梅 ■ 本报地址:树林召镇西出口政府综合办公楼(12楼)